
  واحدة  أو عدة كتل معلمة مغمورة  في إناء بھ ماء . بینما  في طرفھ الأسفل  یمكن تعلیق كتلة Sنعتبر حبل في وضع رأسي ، شد طرفھ الأعلى بھزاز

)10. نعطي 100g،   100g ،   200gخلال تجربة ، تم توفیر الكتل المعلمة الاتیة :  )g SI.  

 جربة .فسر دور الماء في الت -1

علما أن تعبیر سرعة انتشار موجة طول حبل ھي -2
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  إستنتج وحدة قیاس المقدار,g. 

100eNتردد و باستعمال وماض ذي، ، تم اختیار التوتر الأقصى للحبل تجربة الالمرحلة الأولى من  خلال  -3 Hz  یبدو الحبل متوقفا بحیث أن طول

maxالموجة ھو  10cm  . استنتج سرعة انتشار الموجة طول الحبل . 

، لكن مع  د السابق للوماضللحبل عند استعمال نفس ترد في المرحلة الثانیة من التجربة ، نغیر توتر الحبل دون تغییر طولھ ، فنحصل على التوقف الظاھري -4

 الأخذ بعین الإعتبار الملاحظتین الأتیتین :

1نقطتین تفصل بینھما المسافة - 30d cm. یھتزان على توافق في الطور، 

2نقطتین تفصل بینھما المسافة  - 17,5d cm . یھتزان على تعاكس في الطور، 

 ھي طول الموجة الموافقة لھذه المرحلة من التجربة . نعتبر  ھل سیتغیر مظھر الحبل ، علل جوابك .  -  أ

 . minستنتج قیمة . اmaxلطول الموجة والقیمة minأوجد العلاقة بین القیمة  الدنویة  الممكن الحصول علیھا تجریبیا  - ب

 . mو قیمة الكتل المعلمة المستعملة  اعتمادا على الملاحظتین السابقتین ،استنتج قیمة طول الموجة    - ت

1بین أن الخارج   - ث
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  بحیث ،عدد زوجي و عدد فردي . ثم استنتج مرة أخرى قیمة .  
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